

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2017年5月16日
星期二 农历丁酉年四月廿一
投稿邮箱:lrb001@163.com

今日16版 总第7100期
漯河日报社出版
网址:htta://www.lrb.com.cn



习近平主持“一带一路”国际合作高峰论坛圆桌峰会并致辞

▶▶ 详见 2 版

马正跃蒿慧杰察看食博会布展工作

本报讯(记者 谢晓龙)第十五届中国(漯河)食品博览会(以下简称食博会)开幕在即。5月15日上午,市委书记马正跃,市委副书记、市政府代理市长蒿慧杰,市委副书记、市委政法委书记王勇,市人大常委会主任雷建民,市政协主席张社魁来到食博会会展现场,实地察看布展工作。市领导孔祥智、高喜东、周新鹤、栗社臣、张锦印一同察看。

经过各方共同努力,食博会筹备工作进展顺利,现场布展工作紧张有序地进行。马正跃、蒿慧杰一行首先到食博会食品机械展区察看。在郑州市永得信机械制造有限公司展区,看到企业的大型自动化包装机械已经布展完毕,了解到企业是第九次参加食博会,一年比一年效果好,仅去年的成交额就达到300多万元,马正跃、蒿慧杰鼓励企业依托本届食博会,争取更多的订单,创造更好的效益。

推进专业化、市场化、电子化办会,提升食博会的展览水平和影响力是我市着力做好的工作。在互联网+体验中心,马正跃、蒿慧杰一行认真察看了展区设置,听取了

相关企业负责人的介绍,并饶有兴致地通过手机观看展会,对本届食博会运用“平台+网络+现场直播”、打造全民立体互动展会的做法给予肯定。

马正跃、蒿慧杰一行还先后走进室内特装展区和开幕式现场,认真察看展区设置、企业布展、电子屏幕设置等情况。

马正跃强调,食博会开幕在即,时间紧、任务重,要抓紧推进各项扫尾工作。要搞好服务,发挥好食博会产品集聚优势,围绕产、供、销,为生产商、经销商搭建一个好的平台。多征求参展客商的意见和建议,为所有参会客商提供优质高效的服务,把本届食博会办得更好。要加强管理,用好连续举办食博会的经验,加强展会期间的管理,加强客商与人流的调度,做好全天候卫生保洁工作,通过规范化管理,充分展示本届食博会的层次和水平。要强化安全,提高安全等级,切实做好安保、消防等各项工作,严格落实责任,加强安全检查,确保不出纰漏、不出问题。通过各级、各有关部门的扎实工作,努力把本届食博会办得更好更出彩。



5月15日上午,市委书记马正跃,市委副书记、市政府代理市长蒿慧杰等来到食博会会展现场,实地察看布展工作,并与参会的客商亲切交谈。 本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者 张晨阳)五月的漯河,繁花似锦,生机勃勃。经过几个月的精心筹备,第十五届中国(漯河)食品博览会(以下简称食博会)各项筹备工作就绪,今日隆重开幕。沙澧儿女张开热情的臂膀,迎接四海宾朋。

今年的食博会由中国食品工业协会、中国商业联合会、中国食品和包装机械工业协会联合主办,漯河市人民政府、河南省工业和信息化委员会、河南省商务厅、河南省食品工业协会共同承办,5月16日至18日在市会展中心举行。其中,5月16日为专业采购日,展期17日至18日对公众开放。本届食博会规模与去年持平,展区面积5万平方米,2500个国际标准展位,邀请投资商、参展商、采购商万余人参会。

年年办盛会,今年更出彩。今年的食博会继续按照专业化、市场化、电子化“三化”办会理念,精心策划了多场系列活动。其中,综合活动3场,分别是5月15日晚的名特优食品品鉴会,16日的开幕式、嘉宾巡礼;“1+N”场贸易采购活动,组委会主导一场大型采购洽谈会,同时为生产企业与采购企业搭建展示对接平台,举办多场食品企业订货会、知名企业或产业专场采购会,预计系列活动不少于去年15场的规模;4场投资洽谈专场活动,分别是漯河市情说明暨签约仪式、知名商(协)会长漯河行、中国(漯河)电子商务产业园对接会、第四届中国(漯河)华商食品项目投资峰会,还有多场重点客商(包括采购商)见面会,以及各县区自主举办的专题对接活动等。

现在食博会在食品业界的品牌影响力越来越大,吸引了国内外众多知名食品企业参会,这已成为食博会一大特点。早在3月底,2500个展位就被预订一空。全市已邀请到投资商、采购商、参展商万余名,其中投资商已经超过1000多家,包括46个重要团组,华润集团、益海嘉里集团、正大集团、碧桂园集团等86家国内外500强、行业龙头、知名品牌企业,中国食品工业协会、中国副食流通协会、中国侨商联合会、全国台湾同胞投资企业联谊会等92家知名商(协)会和机构。不仅如此,参会的采购商规模也将超过往届,采购商企业突破2500家,采购商约2800人。参展的企业更多,国内27个省、区、市的1000多家企业参展,其中包括百事、蒙牛、维维、光明、统一、雅客等60多家食品百强企业和驰名商标企业,产品涵盖肉制品、乳制品、面制品、酒类、食用油、食品机械等13大类6000多个品种。此外,还有来自匈牙利、波兰、印尼、马来西亚等10个“一带一路”沿线国家的20多家境外企业。

本届食博会的另一特点是更加注重签约项目的质量。组委会明确要求,食博会签约的项目,必须是能落地的项目,严把签约项目质量关,组委会投资部对上报项目进行了筛选。据了解,经过前期的广泛对接,今年有望在食博会签约项目的投资总额将超过往届。

(下转2版)

食博会今日盛装开幕

马正跃蒿慧杰等会见参加食博会客商

本报讯(记者 谢晓龙)5月15日上午,市委书记马正跃会见了应经济技术开发区邀请参加第十五届食博会的客商张之洞、韩志伟、刘昊宇、葛启胜、刘汇丰、晁广军、刘立良、孙桂寿、唐永波一行。市委常委、市委秘书长孔祥智,市委常委、常务副市长高喜东,经济技术开发区党

工委副书记余伟等参加会见。

又讯(记者 张晨阳)5月15日下午,市委书记马正跃会见了应舞阳县政府邀请参加第十五届食博会的杨玉琛、杨胜功、屈平选、张鹏、宋新领、于吉涛、李广和、姚平等客商。市委常委、舞阳县委书记李亦博,市委常委、市委秘书长孔祥智参加会

见。

5月15日下午,市委书记马正跃会见了应邀参加第十五届食博会的泰国国会立法院代表团高梧桐、候映辉、杰清、顺通、平拉、郑晓俊、吴朝琴、刘雨秋、李秀娥、蔡祖柱、杨仕昌、丁万、余清渊、侯福财、简俊男等。市委常委、市委秘书长孔祥智参加会见。

5月15日下午,市委书记马正跃会见了应邀参加第十五届食博会的泰国国会立法院代表团高梧桐、候映辉、杰清、顺通、平拉、郑晓俊、吴朝琴、刘雨秋、李秀娥、蔡祖柱、杨仕昌、丁万、余清渊、侯福财、简俊男等。市委常委、市委秘书长孔祥智参加会见。

又讯(记者 李丹)5月15日下午,市委副书记、市政府代理市长蒿慧杰会见了应西城区邀请参加第十五届食博会的奥列格、孙博伍、董因勇、徐亦磊、王尤招、秦荣英、王浩羽、班长胜等客商。市委副书记、市委政法委书记王勇,市委常委、常务副市长高喜东参加会见。

西城区区情推介会暨项目签约仪式举行

蒿慧杰致辞 王勇等出席

本报讯(记者 李丹)5月15日下午,西城区区情推介会暨项目签约仪式举行。会上,西城区进行了区情推介并与重庆掌宝科技有限公司、河南天鑫置业有限公司和北京尚科投资有限公司进行了现场签

约。市委副书记、市政府代理市长蒿慧杰,市委副书记、市委政法委书记王勇,市委常委、常务副市长高喜东出席会议。

蒿慧杰在致辞中代表市委、市政府向到会的各位嘉宾

表示欢迎,并对三家公司与西城区的成功签约表示祝贺。蒿慧杰在简要介绍漯河市情后说,西城区是漯河市展示城市形象的窗口,引领着漯河城市未来的发展方向。此次签约反映出企业对西城区、对漯河发

展环境的充分认可,也标志着我们的合作站上了新的起点。此次推介会和签约仪式的成功举办,必将成为西城区加快发展、提升漯河市竞争力的新动力,必将对全市经济社会发展起到积极的推动作用。实践

也会证明企业在漯投资的决策是英明之举。希望合作双方本着以诚相待、互利共赢的原则,全面履行合作协议,全力推动战略合作,努力成为政企合作的新典范,成为创新城市开发建设模式的新亮点。

喜迎八方客 共创新辉煌

——热烈祝贺第十五届中国(漯河)食品博览会开幕

■本报评论员

五月的漯河,花团锦簇,生机勃勃。5月16日,第十五届中国(漯河)食品博览会盛大开幕。我们对食博会的开幕表示热烈的祝贺,向远道而来的客商和嘉宾表示诚挚的欢迎和衷心的祝福,期盼本届食博会续写合作发展的辉煌,取得互利共赢的成果!

15年来,漯河以食博会为媒介,通过举办一年一度的展会,不断培育壮大食品产业优势,并通过食博会这一有效载体和平台,持续推动漯河产业结构优化、经济转型升级,使全市经济社会保持了持续健康发展的良好势头。同时,食博会也由最初的简单粗放型展会成长为国内食品行业的一流展会,并在国际食品领域产生越来越大的影响。中国(漯河)食品博览会还摘得“中

国会展产业金手指奖”和“最佳会展城市服务奖”,成为全国食品行业展会中规模最大、层次较高、人气最旺、效果最好、影响力最大的展会之一。我们为此感到欣慰,倍加珍惜来之不易的良好局面。办出一届更加出彩的食博会,我们责无旁贷,全力以赴。

办出一届质量更高、影响力更大的食博会,是漯河人民、与嘉宾的共同愿望。本届食博会继续深化专业化、市场化、电子

化“三化”办会成果,进一步强化品牌建设,创新丰富活动内容,着力提升展览水平,充分运用信息技术和电子商务平台,加快食博会电子化进程,力争把食博会办成符合市场规律、促进产业融合、具有强大生命力的知名专业展会。本届食博会延续了近几年来的好态势,来自匈牙利、波兰、印尼等10个“一带一路”沿线国家的20多家境外企业,国内27个省、区、市的近900家企

业前来参展,进一步凸显了食博会在专业化和国际化办会程度上的新提升。十多年的事实充分证明,食博会越来越成为漯河开放招商、吸引投资、展示形象、加快发展的新平台。

把握机遇,合作共赢。食博会为与会各方带来了产品、商机和行业前沿信息,成为广大客商发现商机、谋划项目的重要平台。作为东道主,我们真诚希望广大客商充分利用食博会这一平台,通过参观

考察、贸易洽谈,取得丰硕成果。我们也将以周到、细致、真诚的服务,帮助广大客商实现预期目标。同时,希望漯河当地企业利用主场优势,通过各种主题、推介活动,积极寻找商机,实现合作,拓展新的发展空间。

年年食博会,今年更精彩。我们相信,在与客商和嘉宾的共同努力下,在漯河人民的鼎力支持下,本届食博会将会取得更加丰硕的成果!

维护妇女儿童权益 深化和睦家庭创建

王勇在漯河分会场收听收看全省会议

本报讯(记者 张俊霞)5月15日下午,河南省维护妇女儿童权益暨和睦家庭创建工作电视电话会议召开,总结2016年工作,安排今年的工作。市委副书记、市委政法委书记王勇等在漯河分会场收听收看。

会议强调,各级、各部门要提高认识,切实增强做好新形势下维护妇女儿童权益暨和睦家庭创建工作的责任感和使命感。要聚焦重点任务,选准载体,全面深化和和睦家庭创建工作;强化担当,把维护妇女儿童工作纳入党建工作责任体系,严厉打击侵害妇女儿童合

法权益的违法犯罪行为;加强妇女儿童权益维护信访工作,确保维权和维稳同步推进;强化宣传,树立法治意识、营造法治氛围;聚力“十三五”,深入贯彻男女平等基本国策。要坚持齐抓共管,加强组织领导,密切协作配合,强化责任意识,狠抓落实,共同推动妇女儿童维权工作创新发展。

会议还宣读了关于表彰全国维护妇女儿童权益先进集体和先进个人决定。郑州市综治办、焦作市中级人民法院、河南省和驻马店市代表分别作了典型发言。



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙澧河”客户端